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12 травня ц.р. відбулася сесія Загальних зборів НАН України. Цьому 

передували сесії загальних зборів усіх відділень Академії, на яких були розглянуті 

результати наукової діяльності по відповідних галузях і напрямах науки в 2004 

році та заслухані наукові доповіді з окремих актуальних проблем. 

Відкриваючи сесію Загальних зборів НАН України, президент Академії 

академік  НАН України Б. Патон підкреслив, що ця чергова сесія відбувається в 

дуже важливий і відповідальний для нашої держави час. Урядом  країни 

проголошено стратегічний курс розвитку - перетворення української економіки на 

соціальну ринкову систему, забезпечення її сталого розвитку. Першочергового 

значення у зв'язку з цим набувають інноваційне оновлення виробництва, 

досягнення прогресивних структурних зрушень в економіці, розвиток 

гуманітарної сфери України за рахунок широкого використання сучасних 

наукових досягнень. Велика роль у цій справі належить вітчизняній науці. Тому 

на сесії, зазначив академік НАН України Б. Патон, необхідно не лише обговорити 

діяльність Академії у звітний період, але й визначити шляхи подальшого 

посилення наукового забезпечення соціально-економічних 

перетворень,  інноваційного розвитку, національно-культурного відродження.  

         Було оголошено Звернення Президента України В. Ющенка до Загальних 

зборів Національної академії наук України. 

         Загальні збори Академії заслухали та обговорили доповідь президента НАН 

України академіка НАН України Б. Патона "Про підсумки звітного періоду та 

основні завдання НАН України", Звіт про діяльність Національної академії наук 

України у 2004 році. 

   У роботі сесії взяли участь і виступили Голова Верховної Ради 

України  В.Литвин, Віце-прем’єр–міністр М. Томенко, Міністр освіти і науки 

України С. Ніколаєнко. 

         Загальні збори Академії затвердили Звіт про діяльність Національної академії 

наук України у 2004 році та прийняли відповідну постанову. 
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